日本TRIZシンポジウム　発表論文概要（書式B）

題名
副題（必要に応じて）
著者1氏名（所属組織名1）、著者2氏名（所属組織名2）、… 

概要  

ここに概要を記述してください。この文書は、日本TRIZシンポジウムでの発表論文のための論文概要の書式を示したもので、著者が論文概要 を執筆する際のテンプレートとすることを意図したものです。この書式は二つの段階で使います。
(1) 発表を申し込むとき: 著者はこの書式に論文の概要と内容説明を記入して発表申込みを行います。この書式をシンポジウム実行委員会がレビューし、採用した場合には、本書式の上半分（概要まで）を事前プログラムの概要集に掲載・公表し、シンポジウムの参加者募集に使います。
(2) 発表の最終原稿を提出するとき: 著者はこの論文概要の書式に追加・修正があった場合、スライド原稿や論文原稿などの所定の書式とともに提出することができます（追加・修正が無い場合には、提出しないでください）。この書式の全体は、『シンポジウム論文集』の一部として印刷物および電子媒体(USBメモリ) に収録して参加者に当日配布し、また後日、ウェブサイトで公表する内容の候補とします。
本書式をテンプレートとして使用すると、これらの論文概要をスムーズに作成できます。

内容説明

以下には、この論文の内容についてさらに具体的に説明してください。記述形式は、招待によるもの、オーラルの一般発表、ボスターの一般発表などについてすべて同じです。

段階(1)（発表申込み時）においては、シンポジウム実行委員会がこの部分をも読んで内容をより深く理解し、シンポジウムのプログラム全体を構成して決定するのに使います。事前に公表するシンポジウムプログラム (とその概要集) には、この内容説明部分は掲載しません。

段階(2)（最終原稿提出時）においては、この文書の全体（あるいは、追加・修正などにより再提出されたもの）を『予稿集』と『論文集 (Proceedings)』に掲載します。『論文集』は、電子媒体（USBメモリ）の形で当日シンポジウム参加者に配布し、後日、ウェブサイトで公表する候補とします。

この内容説明には、必要に応じて図や表を入れることもできます。
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